



軽井沢町告示第24号

令和2年3月13日付軽井沢町告示第8号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和2年4月13日

軽井沢町長 藤 巻



1. 訂正する内容

告示文について下記のとおり訂正する。

誤 軽井沢町の自然保護のための土地利用行為の手続等に関する条例（平成22年軽井沢町条例第10号）第16条第1項の規定により、同条例第9条第1号から第4号までに掲げる事項について、次のとおり公表する。

正 軽井沢町の自然保護のための土地利用行為の手続等に関する条例（平成22年軽井沢町条例第10号）第16条第1項の規定により、軽井沢町の自然保護のための土地利用行為の手続等に関する条例施行規則（平成22年軽井沢町規則第16号）第9条第1号から第4号までに掲げる事項について、次のとおり公表する。